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ACTA DE LA REUNIÓN DE LA MESA CON LA ASISTENCIA DE LOS 
PORTAVOCES DE LOS GRUPOS PARLAMENTARIOS EN LA COMISIÓN DE 

ENERGÍA, TURISMO Y AGENDA DIGITAL, 
CELEBRADA EL DÍA 26 DE SEPTIEMBRE DE 2017 

Asisten: 

Excmos. Sres.: 

Presidente: 
D. Fernando Carlos Rodríguez Pérez 
Vicepresidenta Primera: 
D.ª María Pilar Barreiro Álvarez 
Vicepresidenta Segunda: 
D.ª María Perla Borao Aguirre 
Secretario Primero: 
D. Luis González Ruiz 
Secretario Segundo: 
D. Graciliano Palomo García 

En representación de los grupos parlamentarios: 

Cazalis Eiguren, José María (GPV) 
Jiménez García, D.ª Vicenta (GPPOD) 
Julios Reyes, Mª del Mar del Pino (GPN) 
Mato Escalona, D. Ángel Manuel (GPS) 
Pascual Madina, D. Arturo (GPP) 
Ramis Socías, D. Miguel Ángel (GPP) 

Letrado: 

Ilmo. Sr. D. Alfonso Cuenca Miranda 
________________________ 

El Presidente de la Comisión, Sr. Rodríguez Pérez, abre la reunión a las quince 
horas y treinta minutos con las asistencias que se relacionan. 

En primer término, se aprueba el acta de la reunión anterior que tuvo lugar el 
día 20 de septiembre de 2017. 

El Presidente de la Comisión señala que en la próxima sesión de la Comisión 
podrían tramitarse las preguntas escritas reconvertidas en orales incluidas así como 
las comparecencias de personas no miembros del Gobierno incluidas en los asuntos 
pendientes de la Comisión, proponiendo como fecha para la celebración de aquélla el 
día 5 de octubre por la mañana. En relación con lo indicado, la Senadora Jiménez 
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García (GPPOD) interviene que, puesta en contacto con el Sr. D. Sergio Pomar 
Mantahud, Vicepresidente primero de la Federación Nacional de Instalaciones 
Eléctricas y Telecomunicaciones de España (FENIE) en dicha fecha le es imposible 
acudir a la Comisión, por lo que dicha comparecencia se tramitaría más adelante.  

El Presidente, oída la Mesa, acuerda la celebración de una sesión de la 
Comisión el día 5 de octubre con el siguiente orden del día: 

Contestación del Gobierno a: 

• Pregunta sobre el punto en el que se encuentra el proyecto de soterramiento 
o desviación de las líneas eléctricas de alta tensión a su paso por la 
localidad de Faura (Valencia/València), con indicación de las previsiones 
existentes con respecto a la asunción del coste de la obra por parte de Red 
Eléctrica de España (REE). (681/001020) 
Autor: RUFÀ GRÀCIA, JOSEP (GPER). 

• Pregunta sobre la razón por la que el artículo 28 de la Directiva 2009/72/CE 
sobre normas comunes para el mercado interior de la electricidad no se 
haya transpuesto a la normativa española. (681/001071) 
Autor: CASTEL FORT, LAURA (GPER). 
 

• Pregunta sobre la cronología del ciberataque registrado el día 12 de mayo 
de 2017, con indicación de las medidas puestas en marcha por el Gobierno 
al respecto, de los medios existentes para prevenir e impedir este tipo de 
ataques y de las medidas de futuro previstas. (681/001121) 
Autor: IÑARRITU GARCÍA, JON (GPMX). 
 

• Pregunta sobre si el Gobierno es consciente de que la supresión de la tarifa 
eléctrica 6.1B para los clientes eléctricos de treinta a treinta y cinco 
kilovatios es una decisión únicamente política que afecta a la competitividad 
de las empresas y, que en este caso, afectaría a las normativas europeas de 
defensa de la competencia y, por tanto, a la unidad de mercado. 
(681/001180) 
Autor: CLERIES I GONZÀLEZ, JOSEP LLUÍS (GPN). 
 

• Pregunta sobre las previsiones del Gobierno en relación con la modificación 
del Real Decreto que establece las tarifas eléctricas de acceso y pasar los 
suministros de veinticinco kilovatios de la actual tarifa 6.1 a la tarifa 6.2 para 
no discriminar negativamente a las empresas que no tienen suministro 
eléctrico de treinta kilovatios. (681/001181) 
Autor: CLERIES I GONZÀLEZ, JOSEP LLUÍS (GPN). 
 

• Pregunta sobre la valoración del Gobierno en relación con el sobrecoste que 
supone la supresión de la tarifa eléctrica 6.1B a las empresas catalanas. 
(681/001182) 
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Autor: CLERIES I GONZÀLEZ, JOSEP LLUÍS (GPN). 
 

• Pregunta sobre la valoración del Gobierno en relación con la discriminación 
que supone la supresión de la tarifa eléctrica 6.1B, que sólo beneficia a 
empresas de la Comunidad Autónoma del País Vasco. (681/001183) 
Autor: CLERIES I GONZÀLEZ, JOSEP LLUÍS (GPN). 
 

• Pregunta sobre los usuarios acogidos a las modalidades del mercado libre y 
al precio voluntario al pequeño consumidor (PVPC) para el pago de las 
tarifas de energía eléctrica durante el año 2016. (681/001213) 
Autor: MATO ESCALONA, ÁNGEL MANUEL (GPS). 

 
12:30 Comparecencia del Presidente de la Compañía Logística de 

Hidrocarburos, S.A. (CLH), D. José Luis López de Silanes Busto, para 
informar sobre el funcionamiento y proyectos que la compañía va a 
desarrollar. (715/000209) 
Autor: GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR EN EL SENADO. 

 
Por otra parte, los senadores Cazalis Eiguren (GPV), Mato Escalona (GPS) y 

Ramis Socías (GPP) intervienen señalando posibles visitas a realizar por la Comisión. 
Tras ello, la Mesa acuerda la futura realización de las visitas que a continuación se 
señalan, para lo que se solicitará en su momento la oportuna autorización de la Mesa 
de la Cámara, siendo el Presidente quien determine, tras las gestiones oportunas con 
los responsables de las correspondientes instalaciones, la fecha concreta de las 
mismas: 

- Parque solar fotovoltaico de El Bonillo (Albacete). 
- Distrito Telefónica, Sede de la Compañía Telefónica (Madrid). 
- Hotel Marriot Auditorium (Madrid) 
- Sede de Microsoft (Madrid). 

 

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión cuando son las quince horas y 
cincuenta y cinco minutos. 

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EL SECRETARIO 1º DE LA COMISIÓN 

Fernando Carlos Rodríguez Pérez Luis González Ruiz 
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